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Orbán Viktor: Európában a békepártiak győztek 
2024. június 10. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, HírTV, origo.hu, PannonRTV 

Európában a békepártiak győztek - értékelt Orbán Viktor miniszterelnök, a Fidesz elnöke az 

M1 aktuális csatornán hétfő este sugárzott interjúban. Az EP-választás egy lehetőség volt a 

háborúba sodródás lelassítására. "Ha innen nézzük, akkor az történt, amit szerettünk volna" - 

mondta a miniszterelnök. Franciaországban meg is állították ezt a folyamatot. Ott olyan nagy 

erővel győztek a békepártiak, hogy új parlamenti választást kellett kiírni. "Várjuk Donald 

Trump elnök urat, hogy a második félidőt hozza le az Egyesült Államokban, és akkor meglesz 

a béke" - tette hozzá Orbán Viktor. Kiemelte, hogy EP-választáson még soha ennyien nem 

szavaztak a Fidesz-KDNP-re, ugyanis a kormánypártok több mint kétmillió szavazatot kaptak. 

Ez Európa-rekord eredmény, messze a legnagyobb támogatottság, amelyet politikai szereplő 

kapott - jelentette ki Orbán Viktor az elért 44,6 százalékról. 

 

Kelemen Hunor: húsz év óta legjobb eredményét érte el az RMDSZ 
2024. június 10. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap, Demokrata, PestiSrácok.hu, maszol.ro, 

Krónika 

Húsz év óta legjobb eredményét érte el a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) a 

vasárnapi helyhatósági és EP-választásokon, és az erdélyi magyar EP-képviselet is biztosított - 

mondta Kelemen Hunor szövetségi elnök hétfőn Kolozsváron, sajtótájékoztatón. A vasárnap 

esti visszafogott nyilatkozatok után az RMDSZ politikusai hétfőn konfettiesőben ünnepelték az 

idei első romániai választások sikerét. "Ez nagy siker, az elmúlt húsz év legnagyobb sikere és 

az erdélyi magyaroknak a sikere együtt az RMDSZ-szel, közös a sikerünk" - fogalmazott 

Kelemen Hunor. Elmondta: a szavazatok 99 százalékos feldolgozottsága szerint a szövetség 

566 ezer voksot kapott, és ez a magas szavazatszám két EP-képviselői mandátumot is biztosít 

számára. A helyhatósági választásokon 199 RMDSZ-es polgármesteri mandátum biztosított, és 

négy-öt független polgármester is mandátumhoz jutott, akit az RMDSZ támogatott. 

  

Újrázott Maros és Szatmár RMDSZ-es tanácselnöke, elismerte vereségét a 

magyarfaló Cozma  
2024. június 10. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

A „frontmegyeként” elkönyvelt Marosban és Szatmárban is sikerült megőriznie a tanácselnöki 

tisztséget az RMDSZ-nek, Péter Ferenc és Pataki Csaba egyaránt nagy fölénnyel újrázott. A 

nem hivatalos, magas feldolgozottság mellett közzétett eredmények alapján Péter Ferenc a 

szavazatok közel 37 százalékának (84 462 voks) megszerzésével szerezte meg második 
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tanácselnöki mandátumát Maros megyében. Délben tartott sajtótájékoztatóján az RMDSZ-es 

elöljáró elmondta, a szavazatok mintegy tíz százalékát még nem számlálták össze, viszont „a 

mérleg nyelve felénk billen”. „Ez azt jelenti, hogy sikerrel jártunk. Ezt a választási eredményt a 

Maros megyei emberekkel értük el, köszönöm, hogy közös erővel meg tudtuk védeni 

otthonunkat, a fejlődés lehetőségét” – jelentette ki Szováta egykori polgármestere.  

 

Csángóföldi győzelem: először lett magyar polgármestere a Bákó megyei 

Gajcsánának, így már két magyar elöljáró lesz a megyében  
2024. június 10. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

Első ízben választottak magyar polgármestert a Bákó megyei Gajcsána községben (románul: 

Găiceana). A polgármester egy fiatal magyar lány, az RMDSZ-színekben induló Gal Alina – 

jelentette be Facebook-oldalán Tánczos Barna RMDSZ-es szenátor vasárnap éjszaka. Gal Alina 

38,16 százalékkal nyert, megelőzve a PSD jelöltjét, aki 24,42 százalékot kapott. A legutóbbi 

népszámlálási adatok szerint Gajcsána községnek 2467 lakosa van, akik közül 286-an vallották 

magukat magyarnak. Gajcsána a községközpont, amelyhez több román falu mellett Magyarfalu 

is tartozik (románul: Arini, korábban Ungureni), innen származik Gal Alina, aki információink 

szerint jelenleg a Moldvai Csángómagyarok Szövetsége humán erőforrásokkal foglalkozó 

munkatársa, diplomás közgazdász, aki Londonban mesterizett.  

 

Állandó Választási Hatóság: Korodi nyert Csíkszeredában, Bíró Barna Botond a 

megyei tanács új elnöke 
2024. június 10. – maszol.ro 

Korodi Attila jelenlegi polgármester újabb mandátumot nyert Csíkszeredában, Bíró Barna 

Botond jelenlegi RMDSZ-es megyei tanácselnök-helyettes pedig elnyerte a tanácselnöki 

tisztséget a vasárnapi helyhatósági választásokon, az Állandó Választási Hatóság (AEP) 

honlapjára hétfő reggel feltöltött részeredmények szerint. Az RMDSZ nyolc év után megnyerte 

a polgármesteri széket Székelyudvarhelyen is, miután jelöltje, Szakács-Paál István legyőzte a 

legfontosabb ellenjelöltjét, a második mandátumát töltő Gálfi Árpád jelenlegi elöljárót, aki a 

Székelyudvarhelyért Párt színeiben szállt versenybe. A részleges eredmények szerint egyébként 

az RMDSZ a megye sok településén nyerte el a polgármesteri széket, egyes esetekben 

jelöltjének még ellenfele sem volt. Gyergyószentmiklósnak új polgármestere lesz a 

függetlenként indult Nagy Zoltán személyében, aki korábban már vezette a várost. A Hargita 

megyei többségében románok lakta települések nagy részében – Gyergyóholló, 

Gyergyótölgyes, Gyergyóvárhegy, Galócás, Salamás és Gyergyóvasláb – a Szociáldemokrata 

Párt (PSD) jelöltje győzött a részleges eredmények szerint, számol be az Agerpres. 
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Az eddiginél több polgármestere lesz az RMDSZ-nek Háromszéken, nem rúgott 

labdába az EMSZ és az MPE  
2024. június 10. – szekelyhon.ro 

Már az előzetes eredmények alapján is tudható, hogy azokon a településeken, ahol az RMDSZ 

polgármesterjelöltjének ellenfele volt, merre dől a mérleg nyelve: a szövetség négy településen, 

Illyefalván, Baconban, Bölönben és Előpatakon veszített pozíciót, és ugyanannyi új 

polgármestert nyert a részeredmények szerint. Az már biztos, hogy Kovászna megyében az 

EMSZ-nek sem, az MPE-nek sem lesz polgármestere. Említésre méltó ugyanakkor, hogy az 

AUR bejuttatott egy tanácsost a bardoci önkormányzatba.  

 

Nagy fölénnyel nyert Nagy Zoltán Gyergyószentmiklóson  
2024. június 10. – szekelyhon.ro 

Nagy Zoltán négy év után visszatér Gyergyószentmiklós polgármesteri székébe. A 

függetlenként induló polgármesterjelölt a szavazatok 59,76 százalékát szerezte meg. A 

városban létező 10 szavazókörzet közül 9-ben győzött a négy éve Csergő Tibor RMDSZ-es 

jelölttel szemben alulmaradó Nagy Zoltán. Akkor 5590 gyergyószentmiklósi szavazó közül 

2138-an voksoltak rá, most pedig 6649-en mentek el szavazni a városban és a szavazókörökből 

érkezett adatok szerint 3800 polgár bizalmát nyerte el. A 10 körzet közül egyedül Gyilkostón 

nem ő végzett az élen, ott a PSD-PNL koalíció jelöltje Alex Calbează lett a győztes, de ott csak 

42-en szavaztak. A nagyobb körzetekben fölényesen nyert a várost korábban, 2015 és 2020 

között már vezető Nagy Zoltán.  

 

Demián Zsolt nyerte a polgármesterválasztást Margittán 
2024. június 10. – erdon.ro 

Ősztől ismét RMDSZ-es polgármestere lesz Margittának. A 51,56 százalékos részvétel mellett 

leadott 7166 szavazatból Demián Zsolt 3368-at kapott (46,12%), míg a regnáló liberális 

polgármester, Marcel Sas-Adascăliții 2378-at (32,57%). „Véleményem szerint annak 

köszönhető ez a győzelem, hogy az elmúlt négy évben pragmatikus és őszinte politikát 

folytattunk. Igyekeztük az emberek érdekeit minél hatékonyabban képviselni a határozati 

javaslatok elfogadásakor, amikor pedig úgy éreztük, hogy ezek sérülnek, próbáltunk 

megoldásokat találni. Például amikor a leköszönő polgármester azzal nehezítette meg a kis- és 

közepes vállalkozások dolgát, hogy megtiltotta számukra azt, hogy a portékáikat reklámozás 

céljából kihelyezzék a boltjaik elé, mi felszólaltunk ezen intézkedés ellen a helyi közgyűlésben, 

arra figyelmeztetve, hogy nem jó irányba mennek a dolgok. Azt is többször jeleztük, hogy 

azoknak a pályázatoknak a megvalósításai, amelyeket még az előző, RMDSZ-es vezetésű 

önkormányzat nyert el 2020-ban, nem haladnak jó ütemben. 
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Szatmár megye: 27 polgármestere lesz az RMDSZ-nek és az NDF-nek 
2024. június 10. – maszol.ro 

Szatmár megyében a hétfő délelőtti nem végleges választási adatok szerint az RMDSZ-nek és a 

Német Demokrata Fórumnak (NDF) összesen 27 polgármestere lesz. Egyetlen községet 

veszített el a Szövetség, Vetést, ahol eddig Illyés Gyula volt a polgármester. A Német Demokrata 

Fórum jelöltjei is mind sikert arattak. Az egyedüli község, ahol eddig RMDSZ-es polgármester 

volt, de ez sajnálatos módon megváltozik, az Vetés. Az adatok alapján tehát az RMDSZ-nek és 

a Német Demokrata Fórumnak 27 polgármestere lesz. 

 

Nagyvárad: a liberális Florin Birta polgármester újrázott, és 5 tanácsosa lesz az 

RMDSZ-nek 
2024. június 10. – maszol.ro 

Nagyvárad jelenlegi polgármestere, a liberális Florin Birta újabb mandátumot nyert a 

vasárnapi helyhatóságokon – nyilatkozta az Agerpresnek hétfőn a Bihar megyei statisztikai 

igazgatóság vezetője. Gabriel Borbandi közlése szerint Florin Birtára 51 666 nagyváradi 

szavazott, így 68,57 százalékos többséggel nyerte el második mandátumát. A városi tanácsban 

a PNL-nek 17, az RMDSZ-nek 5, a PSD-nek 3, az AUR-nak 2 tanácsosa lesz – tájékoztatott 

Borbandi. Jelenleg a nagyváradi városi tanácsban a PNL-nek 20, az RMDSZ-nek 4 és a PSD-

nek 3 képviselője van. 

 

Kolozs megye: ezeken a településeken nyertek az RMDSZ jelöltjei 
2024. június 10. – maszol.ro 

Még mindig tart a vasárnapi helyhatósági választásokon leadott szavazatok számolása, az 

azonban már szinte biztosnak tűnik, hogy Kolozs megyében hét RMDSZ-es polgármesterjelölt 

nyert tisztséget. Antal Géza, a megyei RMDSZ ügyvezető elnöke a Maszolnak elmondta, megyei 

szinten több mint 40 ezer szavazatot kapott az RMDSZ, így 5, legjobb esetben 6 tanácsosuk is 

bejuthat a megyei közgyűlésbe. Kolozsváron négy tanácsosi helyre számítanak. Körösfőn, 

Kalotaszentkirályon, Tordaszentlászlón, Kisbácsban, Várfalván, Buzában, Magyarszováton is 

RMDSZ-es polgármester győzött a vasárnapi voksoláson, míg Széken a függetlenként induló 

Sallai János nyert – tudatta Antal Géza. Kisbácsban (26,5 százalék a magyarság számaránya) 

az RMDSZ-es Balázs János újabb mandátumot nyert – ismertette az adatokat a Szabadság. 

Tordaszentlászlón Asztalos István marad a polgármester, akire 1149-en szavaztak (48,28 

százalék). 

 

Brassó megyében két településen győzedelmeskedett magyar polgármester  
2024. június 10. – Krónika 

Brassó megyében két településen választottak magyar polgármestert: Ürmösön (Ormeniș) és 

Krizbán (Crizbav) lesz RMDSZ-es vezetés a rezultatevot.ro-n olvasható információk szerint. 

Ürmösön az RMDSZ-es Gergely János nyerte meg a választást 48,64 százalékkal. Gergely 

János, aki 2004-től 2020-ig a település polgármestere volt az RMDSZ színeiben, a PNL-s 
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Gyerő Barna Alpárt váltja a polgármesteri székben. Krizbán az RMDSZ-es Jakab Árpád – aki 

eddig a falu alpolgármestere volt –, fölényesen nyert, a szavazatok 79,29%-át söpörte be. A 

2952 lakosú Krizbán a legutóbbi népszámlálási adatok szerint 282-en vallották magukat 

magyarnak.  

 

Péter Ferenc marad a Maros Megyei Tanács élén 
2024. június 10. – maszol.ro 

A részleges eredmények alapján a hivatalban lévő tanácselnök maga mögé utasította a 

szociáldemokrata párt jelöltjét, Dumitrița Gligat, valamint a PNL-s volt Maros megyei 

prefektust, Mara Togănelt is.  Az RMDSZ-nek sikerült megtartania a városokat – mondta ma 

sajtóértekezleten Csibi Attila, a szövetség Maros megyei szervezetének elnöke. 

Marosvásárhelyen Soós Zoltán, Szászrégenben pedig Márk Endre határozott győzelmet aratott. 

Nem volt kérdés a győzelem Erdőszentgyörgyön, Nyárádszeredában és Szovátán – emelte ki. 

Magyarbükkösön és Mezősámsondon járultak a legtöbben urnák elé, a választópolgárok 75, 

illetve 70 százaléka. „Összességében jó eredményt értünk el, Maros megyében 38, plusz két 

polgármesterünk van. Bár a végleges eredményekre még várni kell, már most látjuk, hogy a 

Maros megyei RMDSZ erőt tudott felmutatni, ezért köszönet jár a polgároknak, akik 

megértették a választások tétjét, köszönet jár a kollégáknak, a jelölteknek, az önkénteseknek és 

kampánycsapatnak, hogy lelkesen, bizalommal és hittel dolgoztak a győzelemért” - 

hangsúlyozta beszédében Csibi Attila. 

 

Csíkszéken a települések jelentős többségében RMDSZ-es marad a polgármester  
2024. június 10. – szekelyhon.ro 

A huszonhat csíkszéki önkormányzat közül huszonháromban az RMDSZ színeiben induló 

polgármesterjelöltek nyerték a helyhatósági választásokat. A fennmaradó három településen – 

Tusnádfürdőn, Balánbányán, valamint Csíkszentmártonban – a függetlenként induló jelöltek 

diadalmaskodtak. Ugyanakkor az RMDSZ legkevesebb 30-al növelte az elmúlt mandátumhoz 

képest a helyi tanácsosainak számát Csíkszéken. „Csíkszék országosan az elsők között volt a 

választáson való részvételt illetően, Gyimesbükköt is beleszámolva több mint 50 ezer ember 

ment el szavazni” – osztotta meg Becze István, az RMDSZ Csíki Területi Szervezetének 

ügyvezető elnöke. Azt is megtudtuk, hogy legalább harminccal tudták növelni a helyi 

önkormányzati képviselőiknek a számát a korábbi, 2020-2024-es mandátumhoz képest. 

Csíkszeredában 19 tanácsosi helyből az RMDSZ megtartotta a 15 tanácsosi mandátumát, az 

EMSZ azonban egyet elveszített a jelenlegi háromból, amit a Szociáldemokrata Párt nyert meg 

– így a román pártoknak az eddig egy helyett két tanácsosa lesz az új csíkszeredai 

önkormányzati képviselő-testületben.  

 

Megtartotta Hegyközcsatárt, és elhódított egy várost Bihar megyében az EMSZ  
2024. június 10. – Krónika 

A nem végleges eredmények alapján úgy tűnik, hogy az Erdélyi Magyar Szövetség (EMSZ) adja 

a polgármestert a rendszerváltás óta RMDSZ-es politikus által irányított Bihar megyei 
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Székelyhídon: Boros Dávid a voksok 49,35 százalékával maga mögé utasította a jelenleg 

regnáló Béres Csabát, aki amúgy 2008 óta a magyar többségű, tízezres kisváros polgármestere. 

Eközben elsöprő többséggel győzedelmeskedett Hegyközcsatárban Biró Ferenc jelenlegi 

polgármester – ő volt mostanáig a kisebbik magyar párt egyetlen elöljárója Bihar megyében. A 

Bihar megyei, illetve a nagyváradi közgyűlésbe azonban ezúttal sem sikerült bejutnia az Erdélyi 

Magyar Néppárt és a Magyar Polgári Párt egyesüléséből létrejött alakulatnak, városi tanácsosi 

listájuk 2,15 százalékot, a megyei pedig 1,56 százalékot kapott, miközben az RMDSZ-nek 17,53, 

illetve 18 százalékot sikerült szereznie. A nagyobbik magyar párt a helyi sajtó összesítése szerint 

22 Bihar megyei településen állíthat polgármestert.  

 

Szilágyi Róbert őrzi helyét a Szilágy Megyei Tanácsban, az RMDSZ elvesztett 

néhány települést a megyében  
2024. június 10. – Krónika 

A részleges eredmények alapján a Nemzeti Liberális Párt (PNL) megtartja a Szilágy Megyei 

Tanácsot, illetve jelenlegi elnöke, Dinu Iancu-Sălăjanu új mandátumot nyert a megyei 

közigazgatás élén. Tizenhárom terepülést vezethet az elkövetkező négy évben RMDSZ-es 

polgármester. Dinu Iancu-Sălăjanu (PNL) a szavazatok 33,08 százalékát szerezte meg. A 

következő helyen a PSD jelöltje, Florin Florian áll 30,5 százalékkal. A harmadik helyet az 

RMDSZ jelöltje Szilágyi Róbert foglalja el, aki a szavazatok 22,51 százalékát szerezte meg az 

eddigi eredmények alapján. A megyei tanácsban az elmúlt négy évben az RMDSZ stabilan jelen 

volt a 2020-as választáson elért 19,67 százalékkal, az RMDSZ-es alelnök mellett hat párttársa 

kapott helyet a megye vezetésében. Várhatóan a következő négy évben is hasonlóan – sőt 

várhatóan jobban – alakul a helyzet, ugyanis a tulipános párt négyzetébe a szavazók 23,6 

százaléka tett pecsétet.  

 

Győzött a magyar egység Máramarosban, Beszterce-Naszód megyében továbbra 

is egyetlen RMDSZ-es polgármester lesz  
2024. június 10. – Krónika 

Győzött a magyar egység Koltó-Katalinban: a következő 4 évben is Csendes Lajos vezeti majd 

a települést – jelentette be Facebook-oldalán Pintér Zsolt, az RMDSZ Máramaros megyei 

elnöke. A megyei tanácselnökként indult, 5,81 százalékot hozó Pintér Zsolt szerint az újrázó 

polgármester munkáját egy új, fiatal tanácsosokból álló csapat fogja segíteni. A máramarosi 

Hosszúmezőn szintén „kampányharc” előzte meg a helyhatósági választásokat: a román pártok 

színeiben induló magyar, vagy magyarul is beszélő jelöltek ki akarták húzni a széket az 

RMDSZ-es polgármester alól. korábban írtuk „Magyarul” kampányolva váltanák le az RMDSZ-

es polgármestert a román pártok a máramarosi magyar szigeten Felbúgó sziréna hangja jelzi a 

Tisza ukrajnai oldalán fekvő település lakói számára, hogy orosz harci gépek mérnek 

légicsapást valahol az ország belsejére. Ezt már a Máramaros megyei Hosszúmező lakossága is 

megszokta a román–ukrán határ közelében. 
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„Béres, gyere ki!” – a székelyhídi városháza előtt tiltakoznak a helyiek, amiért 

késik a választások eredményének kiközlése  
2024. június 10. – Krónika, maszol.ro 

Több tucatnyi helyi lakos gyűlt össze hétfőn a Bihar megyei Székelyhíd polgármesteri hivatala 

előtt, amiért késik a választások eredményének kiközlése. „Béres, gyere ki!” – üzenik a jelenleg 

regnáló RMDSZ-es polgármesternek, aki a helyszínen tartózkodók szerint bent van a 

városházán. Mint ismeretes, a nem végleges eredmények alapján úgy tűnik, hogy az Erdélyi 

Magyar Szövetség (EMSZ) adja a polgármestert a rendszerváltás óta RMDSZ-es politikus által 

irányított Bihar megyei Székelyhídon: Boros Dávid a voksok 49,35 százalékával maga mögé 

utasította a jelenleg regnáló Béres Csabát, aki amúgy 2008 óta a magyar többségű, tízezres 

kisváros polgármestere.  

 

Káosz: több száz szavazóköri elnök kényszerült a választási bizottságok 

székhelyei előtt szobrozni 
2024. június 10. – MTI, Krónika, maszol.ro, hirado.hu 

Szavazókörök elnökeinek százai várakoztak még hétfőn délben a megyei és kerületi választási 

bizottságok székhelyeinél, hogy átadhassák a hatóságnak a vasárnapi európai parlamenti (EP-

) és önkormányzati választások zsákokban összegyűjtött szavazólapjait és hivatalos, vagyis 

papíralapú jegyzőkönyveit. A Digi 24 hírtelevízió tudósítóinak beszámolói szerint a választási 

bizottságok előtt a 35 fokos kánikulában sorban álló emberek sokhelyütt arra panaszkodnak, 

hogy a szavazatok megszámlálása után órákat kellett várniuk arra, hogy a csendőrség furgont 

küldjön értük, és hatósági őrizet mellett bevihessék a választásokkal kapcsolatos iratokat, 

leadott és megmaradt szavazólapokat a megyei hatósághoz. Craiován, illetve a főváros első és 

második kerületében is mentőt kellett hívni, mert a 38 órája talpon lévő szavazóköri vezetők 

közül többen rosszul lettek.  

 

Források: bejutott az Európai Parlamentbe Diana Șoșoaca 
2024. június 10. – maszol.ro 

Bejutott a Európai Parlamentbe Diana Șoșoaca a G4Media forrásai szerint. Egyelőre ennyit 

tudni, és azt, hogy a külföldön élő románok szavazatainak segítségével nyert EP-mandátumot. 

Az S.O.S. Románia párt elnöke egyébként azt nyilatkozta a vasárnap esti urnazárás után, hogy 

nem hisz annak, amit a tévében mondanak, és az exit poll felmérésekben sem bízik. Hozzátette 

azt is, hogy pártja párhuzamos szavazatszámlálása szerint az S.O.S. Románia vezet, jobban 

teljesített a PSD és a PNL választási szövetségnél, amelyik „még a 10 százalékot sem érte el”. 

Azt is felhozta, hogy a PSD és a PNL „lopásra készül”. „Nem is számolták meg még a voksokat 

az összes szavazókörzetben, mint ahogyan a külföldi körzeteknél sem” – fogalmazott. 
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Választások Kézdiszéken: csak Csernátonban történt változás 
2024. június 10. – maszol.ro 

Véget ért a pártok szavazatszámlálása, így ha még nem is a hivatalos adatok tükrében, de tudni 

lehet, hogy miként alakult Kézdivásárhely és vonzáskörének helyi politikai térképe. 

Kézdiszéken egyetlen község, Csernáton élén történt változás. Felsőháromszék fővárosában, 

Kézdivásárhelyen a négy évvel ezelőtti voksoláshoz képest többen megjelentek a választóurnák 

előtt, úgy tudjuk, hogy 6860 személy adta le szavazatát. Nem tudni, hogy minek tulajdonítható 

a magasabb részvétel, de azt biztos ki lehet jelenteni, hogy Háromszéken a legádázabb és a 

legvisszásabb kampány a céhes városban zajlott, akár ennek is lehetett mozgósító ereje. Ennek 

ellenére az ősszel a negyedik mandátumába kezdő elöljáró hajóhosszal győzött: a szavazatok 

mintegy hetven százalékát szerezte meg, második lett a független Imre Csaba, harmadik helyen 

végzett a Magyar Polgári Erő színeiben megméretkező Lukács Csaba. A 17 tagú tanácsba 13 

RMDSZ-es és négy EMSZ-es képviselő került be. Változás történt Csernátonban: ott Rákosi 

Árpád jelenlegi független polgármesterrel szemben fölényes győzelmet aratott Mágori István, 

az RMDSZ jelöltje, harmadik helyen végzett az EMSZ-t képviselő Máthé Zoltán. 

 

Két Bákó megyei községben polgármestere, hatban önkormányzati képviselője 

lesz az RMDSZ-nek  
2024. június 10. – Krónika 

Történelmi pillanatként értékelte Polgár László, az RMDSZ Bákó megyei szervezetének elnöke, 

hogy a szövetség két moldvai csángók által lakott községben polgármestert, hatban pedig 

önkormányzati képviseletet adhat. Polgár László az MTI-nek nyilatkozva hétfőn elmondta: a 

vasárnapi helyhatósági választások még nem hivatalos, de már bizonyosra vehető választási 

eredményei alapján olyan csángók által is lakott moldvai községek önkormányzatában sikerült 

bejutni az RMDSZ jelöltjeinek, ahol korábban soha nem volt magyar képviselet. A 

történelemben először Gajcsána községben – amelyhez a csángók által lakott Magyarfalu is 

tartozik – Gál Alina személyében saját polgármestert állítanak. A Londonban mesterdiplomát 

szerzett fiatal közgazdász a szavazatok 38 százalékát szerezte meg, míg a községben tíz 

százalékos a magyarok lélekszáma, így románok is nagy számban támogatták. Oltean Péternek, 

Gyimesbükk polgármesterének is sikerült újráznia, a szavazatok 67 százalékát szerezte meg. 

Gyimesbükkben a szövetség az önkormányzatban is többséget ad, miután a voksok 63 

százalékát kapta. 

 

Fehér megyében egyetlen településen választottak RMDSZ-es polgármestert 
2024. június 10. – Krónika 

Fehér megyében egyetlen településen választottak RMDSZ-es színekben induló polgármestert: 

Székelykocsárdon Csegezi Edit Zsuzsannát. Amint a https://rezultatevot.ro/ honlapon 

szereplő összesítésben szerepel, a dél-erdélyi megyében csak Székelykocsárdon (Lunca 

Mureșului) nyert RMDSZ-es polgármester. Csegezi Edit Zsuzsanna, aki 2016-tól vezeti a 

települést, a vasárnapi választáson 51,21 százalékot kapott. Székelykocsárdon a legutóbbi 

népszámlálás adatai szerint a 2297 lakos közül 505-en vallották magukat magyarnak. „Én ma 
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azért szavaztam, hogy legyen erőnk itthon és Európában! Legyen STABILITÁS és 

FOLYTONOSSÁG és egy szebb jövőnk!” – írta vasárnapi bejegyzésében a polgármester, aki 

hétfőn a közösségi oldalon megköszönte a bizalmat és a támogatást.  

 

Nemcsak Csíkban, Gyergyószéken is nőtt az RMDSZ-es tanácsosok száma  
2024. június 10. – szekelyhon.ro 

6500 szavazattal többet kapott az RMDSZ vasárnap Gyergyószéken, mint négy évvel korábban, 

és ezzel a választók megerősítették a szervezet politikai súlyát – húzta alá Barti Tihamér területi 

elnök az eredményeket értékelő sajtótájékoztatón. Több évtizede nem kapott ekkora számú 

szavazatot az RMDSZ Gyergyószéken, mint amit most elértek, az EP-választáson pedig közel 

22 ezren voksoltak a tulipánra, ami rekord ezen a téren. Az RMDSZ iránti bizalom jele ez, de a 

bizalomhoz felelősség is társul: ez a munkára való felhívás – emelte ki Barti Tihamér hétfői 

sajtótájékoztatóján. A térségben 51 százalékos volt a részvétel, Gyergyószentmiklóson pedig a 

választók 43 százaléka járult az urnákhoz. A helyhatósági választásokon összességében több 

mint 5000-el nőtt az RMDSZ-re leadott szavazatok száma.  

 

Sok a tévesen kitöltött választási jegyzőkönyv Hargita megyében  
2024. június 10. – szekelyhon.ro, maszol.ro 

Késik a választási eredmények jegyzőkönyveinek leadása Hargita megyében. A késés oka, hogy 

sok szavazókörzetnél rosszul töltötték ki a jegyzőkönyveket. A Hargita megyei választási iroda 

(BEJ) sajtószóvivője, Adrian Pănescu az Agerpres hírügynökségnek azt mondta, az egyes 

választókerületekhez rendelt szavazókörzetek számát és a települések Csíkszeredától való 

távolságát figyelembe véve megszabtak egy menetrendet a választási jegyzőkönyvek átadására. 

A jegyzőkönyvek átvételekor azonban sok hibát észleltek, amelyeket ki kell javítani, ezért egy-

másfél órás eltolódás van a jegyzőkönyvek leadási folyamatában.  

 

Cseke Attila: felülmúlta négy évvel ezelőtti teljesítményét az RMDSZ Bihar 

megyében, újraszámolnak Székelyhídon  
2024. június 10. – Krónika, maszol.ro 

Bihar megyében jobban teljesített az RMDSZ a vasárnapi helyhatósági választásokon, mint 

négy évvel ezelőtt, legalább 21 polgármestere lesz a szövetségnek – jelentette be hétfőn az 

RMDSZ Bihar megyei szervezetének elnöke. Cseke Attila szerint Nagyváradon és a megyében 

is jobb eredmény született, mint a 2020-as helyhatósági választáson. A részeredmények 

alapján megőrzik a 21 polgármesteri széket és a 22. megszerzése sem kizárt, még várják a 

végleges eredményeket. A politikus az Agerpres szerint hangsúlyozta, négy év után ismét 

RMDSZ-es polgármestere lesz Margittának Demián Zsolt személyében, és a városi tanácsban 

is megszerezték a többséget. Nagyszalontán szintén az RMDSZ jelöltje nyert, akárcsak 

Érmihályfalván és 18 községben.  
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Szépen helyet foglal az AUR a Maros megyei önkormányzatban  
2024. június 10. – Krónika 

A Maros megyei önkormányzatot az RMDSZ (35,41%), a PSD (24,26%), a PNL (20,82%) és az 

AUR (8,41%) képviselői fogják alkotni a hétfőn délután közölt részleges választási eredmények 

szerint. Maros megye 571 szavazókörzetéből eddig 564-nek a szavazólapjait dolgozták fel, ezek 

alapján az RMDSZ 81 524 szavazatot, a PSD 55 865, a PNL 47 935, az AUR pedig 19 380 voksot 

kapott. Az ADU-ra 15 490-en szavaztak, ami 6,72 százalékos eredményt jelent; választási 

szövetségről lévén azonban szó, 8 százalékos küszöböt kellett volna elérnie a megyei tanácsba 

való bejutáshoz. A POL 5186, a PRM 2912, a PUSL 1912 szavazatot kapott – írja az Agerpres 

hírügynökség.  

 

Az EP-választási kampány ,,túlterjedő zajával” magyarázza gyengébb választási 

eredményeit az EMSZ  
2024. június 10. – Krónika 

Az egymásra tevődött két választásnak és a magas részvételnek tulajdonítja az Erdélyi Magyar 

Szövetség elnöke, hogy idén gyengébben szerepeltek a helyhatósági választásokon, mint négy 

évvel ezelőtt. Pártszínekben öt polgármesteri mandátumot szereztek, további négy független 

jelölt pedig az EMSZ támogatásával nyert. Kilenc polgármesteri széket szerzett Erdélyben az 

Erdélyi Magyar Szövetség (EMSZ) a vasárnapi helyhatósági választásokon. Ebből négy 

független polgármestert támogattak, öt pedig az EMSZ színeiben nyert újabb mandátumot. A 

kisebbik erdélyi magyar párt a 2020-as választásokhoz képest 2 polgármesteri mandátumot 

veszített, olyan elöljárókat, akik RMDSZ-színekben indultak az idei önkormányzati 

választásokon.  

 

Nagy Zoltán: most az együttműködés keretrendszerét kell kiépíteni  
2024. június 10. – Krónika 

Már a következő napokban szeretne tárgyalni a képviselő-testületet alkotó pártokkal az 

együttműködésről, és a jelenlegi városvezetéssel is kapcsolatba lépne már most, hogy ősztől 

minél zökkenőmentesebben történjen meg a váltás – mondta el Nagy Zoltán, aki nagy 

többséggel nyerte a polgármester-választást Gyergyószentmiklóson. A vasárnapi választáson 

született eredmény azt mutatja, hogy a gyergyószentmiklósiak nagy többsége az általa felvázolt 

jövőképre szavazott – mutatott rá Nagy Zoltán a megválasztása utáni első sajttájékoztatóján, 

hétfőn. Ez legitimitást ad számára arra, hogy megvalósítsa ezt a jövőképet, amely 

Gyergyószentmiklóst a város említésének 700. évfordulójára egy szerethető családbarát, 

értékes várossá teszi. Köszönetet mondott minden gyergyószentmiklósinak, aki vállalta a 

döntés felelősségét, és részt vett a választáson. Úgy gondolja, hogy a rá adott szavazataikkal azt 

is kifejezték, hogy jövőkép megvalósításának aktív részesei is szeretnének lenni. 
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Sepsiszentgyörgyön mindent vitt az RMDSZ, nagyot bukott az EMSZ és MPE és a 

román pártok 
2024. június 10. – maszol.ro, szekelyhon.ro, Krónika 

Sepsiszentgyörgyön az RMDSZ mindent visz: Antal Árpád magas számú szavazat mellett, 

elsöprő többséggel nyerte meg ötödik polgármesteri mandátumát és a helyi tanácsba csak az 

RMDSZ-nek lesznek képviselői. A Kovászna megyei tanácsban megerősödött az RMDSZ 

frakció, kiestek a kisebb magyar pártok az EMSZ és az MPE, helyükbe a román pártok 

képviselői jutottak be. A további három magyar többségű város – Kézdivásárhely, Kovászna és 

Barót – esetében az RMDSZ nem csak a polgármesteri tisztségeket nyerte meg, hanem 

kétharmados többsége lesz az önkormányzatokban is, derült ki Tamás Sándor és Antal Árpád 

hétfő délutáni választási értékelőjén.  

 

Tamás Sándor: teljesült a cél, legyőztük a magyar közönyt és a román AUR-t 
2024. június 10. – maszol.ro 

Háromszéken megerősödött az RMDSZ, a négy magyar többségű városban és a megyei 

önkormányzatban nem csak a polgármester és tanácselnök jelöltek nyertek, hanem az RMDSZ-

nek kétharmados többsége is van a tanácsokban. Sepsiszentgyörgyön pedig színtiszta RMDSZ 

tanács alakul, jelentette be hétfő délutáni választási értékelőjén Tamás Sándor. Az RMDSZ 

háromszéki elnöke kifejtette: két fő célt fogalmaztak meg a választási kampányban, hogy 

győzzék le a magyar közönyt és a román AUR-t. Mindkét célkitűzést teljesítettük, mondta 

Tamás Sándor, aki rámutatott: Háromszéken 12 éve nem volt ilyen magas a választási részvétel 

mint az elmúlt vasárnap és Erdélyben is magas volt a magyarok szavazókedve, meglett a több 

mint félmillió „igen”. Hozzátette: a szélsőséges AUR-nak sikerült visszaszorítani a lendületét, 

országos szinten gyengébb eredményt értek el mint amit tavasszal mutattak a felmérések. 

Háromszéken az AUR-nak 4,5 százalékos a támogatottsága és sajnos sikerült megvetniük a 

lábukat a bardóci, előpataki és kökösi önkormányzatokban. 

 

Növelte önkormányzati képviselőinek számát a Bihar megyei RMDSZ 
2024. június 10. – erdon.ro 

A helyhatósági és az európai parlamenti választások eredményeit értékelő közös 

sajtótájékoztatót tartott hétfő délután a nagyváradi Fekete Sas-palotában Cseke Attila, az 

RMDSZ Bihar megyei szervezetének elnöke, Biró Rozália parlamenti képviselő és Szabó Ödön 

ügyvezető elnök. Cseke Attila, az RMDSZ Bihar megyei szervezetének elnöke, volt megyei 

tanácselnökjelölt köszönetet mondott mindazoknak, akik elmentek szavazni, hiszen, mint 

megfogalmazta, megértették azt, hogy ez a demokrácia velejárója. Kifejezte háláját a megyei és 

helyi csapatok tagjainak is, akik az elmúlt hetekben vele együtt kampányoltak, „felszántva” a 

megyét. Örömének adott hangot, hogy az RMDSZ mind a megyei, mind a váradi 

önkormányzati választásokon jobban szerepelt, mint négy évvel ezelőtt, és ami a 

sajtótájékoztató időpontjában biztos volt, az az, hogy továbbra is huszonegy polgármestere 

marad Bihar megyében. 
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Megőrizte polgármesterei számát Arad megyében az RMDSZ, hamarosan az 

alpolgármesterekről is tárgyalnak  
2024. június 10. – Krónika 

A magyarság arányának megfelelő – sőt helyenként annál nagyobb arányú – szavazatszámokat 

kaptak az RMDSZ jelöltjei és jelöltlistái Arad megyében a vasárnapi helyhatósági 

választásokon, aminek eredményeként sikerült megtartani az öt polgármesteri pozíciót 

megyeszerte. A megyeszékhelyen Călin Bibarț hivatalban lévő liberális polgármester újrázott, 

Veres Attila Csaba, az RMDSZ jelöltje a nem hivatalos végeredmény szerint a szavazatok 9 

százalékát kapta meg, ami „történelmi eredmény”. A megyei tanács elnöke a liberális Iustin 

Cionca marad.  

 

Winkler Gyula a Krónikának: egy jobboldali európai parlamenti többség 

újratárgyalhatja a klímatörvényeket  
2024. június 10. – Krónika 

A következő három hét során eldől, miként fog kinézni az Európai Parlament összetétele. 

Winkler Gyula RMDSZ-es eurohonatya a Krónikának elmondta, hogy változásra van szükség: 

az az elvárás, hogy a parlamenti többség ne tartalmazzon militáns, radikális zöldeket, a 

korábban elfogadott klímatörvényeket pedig újra kell tárgyalni.  

 

Történelmi választási eredményt ünnepelnek Szatmárnémetiben 
2024. június 10. – maszol.ro 

A 36,2 százaléknyi magyarsággal rendelkező megyeszékhelyen a szavazatok közel 65 százalékát 

kapta a harmadik mandátumát megszerző Kereskényi Gábor, a megyei tanácselnöki 

versenyben Pataki Csaba magasan verte a legnagyobb ellenfelét. Sajtótájékoztatón köszönte 

meg a szatmáriaknak a bizalmat és az RMDSZ jelöltjeire és listáira leadott szavazatokat 

Kereskényi Gábor és Pataki Csaba. Előbbi harmadik polgármesteri mandátumját nyerte el, 

utóbbi a megyei tanácselnöki székért folytatott versenyt nyerte meg, így ő is harmadik 

mandátumát kezdheti meg majd októberben. A beérkezett szavazatok feldolgozása 

meglehetősen nehezen ment, voltak olyan szavazóhelyek is, ahonnan csak a hétfő reggeli 

órákban érkeztek be az adatok. Persze ezekre megérte várni: Kereskényi Gábor, Szatmárnémeti 

jelenlegi polgármestere akkorát nyert, hogy akár a Holdról is látszódhat: minden 

szavazókörzetben nyert, és míg négy éve 16 ezer szavazat körüli eredménnyel lett polgármester, 

most 27.415 voksot kapott, ami a szavazatok 64,75 százalékát jelenti. Ez mindenképp 

történelmi szatmári rekord! 

 

Mutatjuk azokat a számokat, amelyekre sokan kíváncsiak  
2024. június 10. – szekelyhon.ro 

Régen kapott a sajtó ilyen lassan részeredményeket egy választás után, mint most, így olyan 

adatokból vagyunk kénytelenek dolgozni, amelyek még nem véglegesek – ám egy képet így is 
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mutatnak a vasárnapi helyhatósági választásokról. Ezúttal a rezultate.vot oldal adatait 

szemlézzük.  

 

Magyar Szövetség: Kudarc az eredmény, tisztújítást tartanak 
2024. június 10. – Ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó, Bumm.sk, Körkép.sk 

A Magyar Szövetség kudarcként értékeli a szombati EP-választás eredményét – áll a párt 

sajtónyilatkozatában. “Annak ellenére, hogy százalékarányban jobban teljesítettünk, kevesebb 

szavazatot kaptunk, mint a köztársaságielnök-választás első fordulójában" – írják. Mivel nem 

sikerült megszólítani elegendő számú magyar választót és Dél-Szlovákiában alacsonyabb volt 

a részvételi arány mint az ország többi részében, valamint ismételten sokan szlovák pártokra 

adták a szavazatukat, így az 5 százalékos bejutási küszöböt nem sikerült elérni. A Magyar 

Szövetség sajnos 5 évig képviselet nélkül marad az Európai Parlamentben – írják a 

közleményben. Az eredmények miatt szeptember 28-án a Magyar Szövetség tisztújítást tart 

országos elnökségi szinten. 

 

Berényi kapta a legtöbb karikát a Magyar Szövetség listáján 
2024. június 10. – Ma7.sk 

A Magyar Szövetség EP-listavezetője 31 469 preferenciaszavazatot kapott. Orosz Örs 23 538 

szavazattal követi. A harmadik helyen Pandy Péter végzett 7 102 karikával. Mag Fodor Enikő 3 

718, Iván Tamás 3 497 preferenciaszavazattal végzett. 

 

A Rimaszombati járásban is a Magyar Szövetség érte el a legjobb eredményt 
2024. június 10. – Ma7.sk 

A Rimaszombati járásban ezúttal sem volt túl magas a részvételi arány, bár nem volt a 

legalacsonyabb az országban, a 25,48 százalékos részvétellel nem ez a járás volt a befutó a 

részvétel tekintetében. Viszont a Rimaszombati járás is a közé a három járás közé tartozik, ahol 

a Magyar Szövetség kapta a legtöbb szavazatot. A magyar párt járási szinten összesen 24,99 

százalékot ért el itt, a második legjobb eredményt egy hajszálnyival lemaradva a Smer-SD 

szerezte a járásban – 23,21 százalékot. A harmadik a Progresívne Slovensko lett, 16,13%-ot 

sikerült megszereznie ebben a járásban. A városban viszont csak a harmadik legjobb 

eredményt érte el a Magyar Szövetség, összesen 13,36%-ot, ami 646 szavazatot jelent. 

 

A Magyar Szövetségre szavaztak a legtöbben a Dunaszerdahelyi járásban 
2024. június 10. – Ma7.sk 

Az idei Európai Parlamenti választások Európa-szerte nagy tömegeket mozgattak meg. Ez alól 

a szlovákiai magyar közösség sem volt kivétel. A Dunaszerdahelyi járásban a Magyar 

Szövetséget támogatták a legtöbben. A felvidéki magyarság egyik központjában a választók 

ismét bizalmat szavaztak a Magyar Szövetségnek. 2030-an voksoltak rájuk, ami a szavazók 

40,39%-át jelenti. Somorján a legtöbben Progresívne Slovenskora szavaztak. 1417-en (38,12%) 
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gondolták úgy, hogy érdemes támogatniuk a PS-t. Csak a második helyre fért fel a Magyar 

Szövetség, ők összesen 887 (23,86%) szavazatot kaptak. A bősiek úgy vélték, a legjobb választás 

a Magyar Szövetség. Nagymegyeren a Magyar Szövetség 770 szavazattal az első helyre került. 

 

A Komáromi járásban szinte mindenhol tarolt a Magyar Szövetség 
2024. június 10. – Ma7.sk, Új Szó 

Összesen három járásban nyerte el a szavazatok többségét a Magyar Szövetség, ezek egyike a 

Komáromi járás. A városban összesen 2101 (28,31%) szavazattal támogatták a Magyar 

Szövetséget. A második helyet a Progresívne Slovensko foglalta el 1961 (26,42%) szavazattal, 

őket követi a SMER-SD 1495 (20,14%) vokssal. A választók Gútán a szavazataik több mint 

ötven százalékát adták a Magyar Szövetségnek. Ógyalla lakosai a Progresívne Slovenskot tették 

a szavazás első helyére. 381-en szavaztak a PS-re, ami a szavaztok 24,28%-át jelenti. Naszvad 

városban a legtöbb szavazatot a Magyar Szövetség kapta, összesen 240-et (30,15%). 

 

Nagyszombat megye hét járásából ötben a PS győzött 
2024. június 10. – Felvidék.ma, Új Szó 

Nagyszombat megyében a Progresívne Slovensko (PS) mozgalom szerezte meg a legtöbb 

szavazatot az európai parlamenti választáson, a szavazatok 27,80 százalékát. A választási 

részvétel a negyedik legmagasabb volt Nagyszombat megyében – derül ki a szombati (június 

8.) választás Statisztikai Hivatal által közzétett hivatalos eredményeiből. A megyében több 

mint 42 ezer választópolgár szavazott a PS-re. A Smer-SD 23,17 százalékkal a második helyen 

végzett. Őket követte a Republika (11,99 százalék), a Szövetség-Aliancia (11,23 százalék), a KDH 

(5,48 százalék) és a Hlas-SD (5,10 százalék). A legmagasabb részvételi arány a Pöstyéni 

járásban volt (38,87 százalék), a legalacsonyabb a Dunaszerdahelyiben (28,60 százalék). 

 

Udvardon a Hlas és a Magyar Szövetség győzött 
2024. június 10. – Új Szó 

Érsekújvárban a legtöbb szavazatot a városban élőktől a Progresszív Szlovákia (PS) kapta, a 

lakosok 34,24 százalékáét, második helyen a Smer végzett 23,71 százalékkal, míg a harmadik a 

Hlas lett 9,60 százalékkal. A Magyar Szövetségé csupán az érsekújvári magyarok 7,06 

százalékát győzte meg. Léván a lakosok 33,32 százaléka választotta a PS-t, és valamivel 

kevesebben, a választásra jogosultaknak mintegy 22 százaléka szavazott a Smer-re, a Hlas csak 

8,38 százalékot, a Magyar Szövetség csupán 3,77 százalékot kapott. Vágsellyén is győzött a PS 

a lakosok 36,52 százaléka támogatta, a Smer 22,61 százalékot kapott, a Republika 10,18-at, a 

Hlas 7,64-et, a Magyar Szövetség csupán 4,43 százalékot. 

 

Így szavaztak az EP-választáson a magyarok által lakott járásokban 
2024. június 10. – Felvidék.ma 

A Magyar Szövetség 15 fős listájára 57 350 fő szavazott. Hogy ne menjünk nagyon messzire 

vissza a múltba (különösen ne a 20 fős parlamenti frakció “hőskorába”), elég csak felidéznünk, 

hogy Forró Krisztián a köztársaságielnök-választások első fordulójában 65 588 szavazatot 
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kapott – és akkor arra még maga a jelölt is azt mondta, hogy érdemi tétje nincs, csupán meg 

akarjuk mutatni magunkat. Az EP-választások tétjéhez azonban aligha férhetett kétség. A 

magyarok által lakott járások eredményeit tekintve a számos kérdés közül egy igazán fontos 

visszhangzik már hónapok, évek óta: hogy sikerült elérnie a mindenkori magyar 

érdekképviseletnek azt, amit korábban hosszú évtizedeken át egyetlen (cseh) szlovák pártnak-

kormánynak sem: szépen lassan hozzászoktatni a magyar választókat ahhoz, hogy szavazataik 

jobb helyen vannak a szlovák pártoknál. 

 

Választási eredmények a Galántai és Szenci járás településein 
2024. június 10. – Új Szó 

A Galántai járás magyarlakta falvaiban a Magyar Szövetségre szavaztak a legtöbben, Galántán 

és Diószegen a PS, a szlovák településeken, köztük Szeredben is a Smer nyert a hétvégi EP-

választáson. Szencen a szavazatok több mint dupláját a PS kapta a Smerrel szemben, a Magyar 

Szövetség a hatodik helyen végzett. A Magyar Szövetség Galántán 12,50 százalékkal a harmadik 

helyre került, Diószegen 10,89 százalékkal a negyedikre. A Szenci járásban egyedül a 251 lelket 

számláló Vők községben végzett az első helyen a Magyar Szövetség a szavazatok 35,07 

százalékával. 

 

Király Zsolt: Felvidéken, Szlovákiában és az EU-ban is elfogyott a választók 

türelme – EP választási értékelés 
2024. június 10. – Körkép.sk 

A PS és a béke győzött, a Smer és a háború veszített. Mindez figyelmeztetés is egyben Fico 

számára, hiszen Ódorék a merénylet után megváltozott közhangulat közepette tudták hozni az 

eredményt. Érdemes néhány szót szólni Hamran István (Demokrati) egykori országos 

rendőrfőkapitány teljesítményéről. Első nekifutásra 28 958 ezer karikájával Ódor és Berényi 

mögött a harmadik legtöbb karikát szerezte a felvidéki magyarok körében. Nehéz bármit is 

mondani a Magyar Szövetségről, mely 2024-re pár kivételtől eltekintve a fesztiválszervezők 

pártjává lényegtelenedett. A magyar párt miközben próbált megfelelni a gyűjtőpártos 

ernyőszervezetnek, egyszerűen kikopott az országos politizálásból. 

 

Nyitra megye egy fontos befejezett tervéről, és terveiről Muzslán 
2024. június 10. – Felvidék.ma 

A Duna-parti kerékpárút Karva-Párkány szakaszának átadása után került sor Muzslán a 

könyvtárban a program második részére. Jelen voltak Branislav Becík, Nyitra megye elnöke, 

Berényi József, Nagyszombat megye alelnöke, Csenger Tibor, Nyitra megye alelnöke, valamint 

Farkas Iván megyei képviselő.  A megjelenteket üdvözölte Domin István, Izsa polgármestere, 

a Vág-Duna-Ipoly Társulás elnöke. A legközelebbi terv: Nyitrát összekötni Érsekújváron 

keresztül Komárommal, melyhez a Naszvad–Martos szakasz támogatása is tervezett. Az Ipoly 

mentén pedig Besztercebányáig kell kialakítani az összekapcsolódást. 
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Újragombolni a kabátot 
2024. június 10. – Ma7.sk 

Szomorú a tény, de tagadhatatlan, a felvidéki magyarság most sem, sokadszorra sem értette 

meg a választások üzenetét, fontosságát, így közösségünknek a következő öt évben sem lesz 

európai parlamenti képviselete. Az utóbbi hetekben Orosz Örs nagyon erős, önálló kampányba 

kezdett, ami sokakban ellenérzést váltott ki, pedig ennek is meglehetett volna a jótékony 

hatása, hiszen Orosz más közeget tud megszólítani, mint például a listavezető Berényi József. 

Tehát együttható erőként is működhetett volna. A Szövetségben úgy tűnik, mindig csak az 

kampányol, aki érintett, a többiek hátra dőlnek, nem láthatók, így azonban nehéz a 

választókkal elhitetni, hogy az érdekeiért egy erős csapat küzd. 

 

Felvidéki magyar evangélikusok összejövetele Farnadon 
2024. június 10. – Ma7.sk 

A hitélet iránt elkötelezett magyar evangélikus gyülekezetek tagjai 2024 júniusának második 

hétvégéjén Farnadon találkoztak az immár tizenötödik alkalommal megszervezett missziós 

napon. A rendezvény célja, hogy hitben megerősödhessenek a résztvevők, az ország különböző 

településein működő magyar evangélikus közösségek pedig lehetőséget kapjanak megosztani 

egymással örömüket, de ugyanúgy nehézségeiket is. “Ez a missziós nap egyben a felvidéki 

magyar evangélikusok találkozója is. Ilyenkor gyűlünk össze azért, hogy közösen dicsérjük 

Istent. De mindenkit szívesen várunk, aki más felekezetű vagy más nemzetiségű, de megérti 

magyarul Isten igéjét” - fogalmazta meg Nagy Olivér lelkész. 

 

Hétfőn indul a Több, mint szomszéd idei rendezvénysorozata 
2024. június 10. – Ma7.sk 

Június 10-e és 16-a között tizedik alkalommal kerül megrendezésre Magyarország Pozsonyi 

Nagykövetsége és a Liszt Intézet Pozsony - Magyar Kulturális Központ szervezésében a Több 

mint szomszéd - Magyar Kulturális Hét Pozsonyban. A hetet háromnapos szabadtéri zenei és 

gasztronómiai fesztivál, valamint kézműves vásár zárja Pozsony Fő terén. Venyercsan Pál, mint 

mondta, lesznek szlovákiai magyar és magyarországi zenekarok is, szombat este pedig Kovács 

Kati lép fel koncertjével Pozsonyban a Több mint szomszéd színpadán. A rendezvénysorozat a 

hagyományoknak megfelelően az első négy napon beltéri programokkal, az utolsó három 

napon pedig már kültéri rendezvényekkel jelentkezik. 

 

Nemzetközi sporttalálkozó a kapcsolatépítés jegyében 
2024. június 10. – Felvidék.ma 

Három országból tucatnyi tanintézmény tanulója vett részt az ipolysági Műszaki és 

Szolgáltatóipari Szakközépiskola által 29. alkalommal megrendezett nemzetközi 

sporttalálkozón. A június 7-én tartott rendezvény a sportolás mellett az ismerkedést, a 

barátságok építését is szolgálta. Zachar Pál, Ipolyság polgármestere köszöntőjében kifejtette, a 

házigazda tanintézmény és a cseh iskola kapcsolata közel ötven évre nyúlik vissza, ezt vették 

alapul a testvérvárosi együttműködési szerződésnél, melyet 2023 szeptemberében kötött meg 
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Ipolyság Bystřici nad Pernštejnem városával. Hozzátette, a magyarországi településekkel is 

szoros partneri kapcsolatban van Ipolyság. 

 

Felvidéki könyvtárosok a Kárpát-medencei Könyvtárosok Konferenciáján 

Csongrádban 
2024. június 10. – Felvidék.ma 

Június 2–3. között Csongrádon idén is megrendezésre került a Kárpát-medencei könyvtárosok 

konferenciája, melyet az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Csemegi Károly Könyvtár 

közösen szervezett. A rendezvényen magyarországi, szerbiai, ukrajnai, szlovákiai, romániai, 

horvátországi és szlovéniai könyvtárosok vettek részt. A magyar könyvtárosok szakmai 

találkozója ez a két nap, amelynek hatalmas jelentősége van határon innen és túl is. “Érdekes 

volt hallgatni a kollégákat, akik a vajdasági új könyvtárak létrejöttéről meséltek behatóan, s azt 

látni, hogy mindannyian hasonló nehézségekkel küszködünk, de mégis elhivatottak és bátrak 

vagyunk előrelépni, még ha az út rögös is. Mert ezért a szakmáért megéri!” – mondta 

Kocskovics Reczai Lilla. 

 

Népdalokat énekeltek, majd elemezték a tartalmukat 
2024. június 10. – Új Szó 

Népdalainkban fellelhető jelképrendszereinkről tartott előadást Lanczendorfer Zsuzsanna a 

helyi kultúrház előadótermében. A jelenlévők csaknem az összes idézett népdalt együtt 

énekeltek az etnográfussal. Lanczendorfer Zsuzsanna, a győri Széchenyi István Egyetem 

Bölcsészettudományi és Humánerőforrás-fejlesztési Tanszékének docense, etnográfus, 

balladakutató és gyermekfolklorista a diósförgepatonyi Nálunk Polgári Társulás meghívására 

érkezett a községbe. „Polgári társulásunk azért jött éltre, hogy megismertessük az itt élő 

embereket egymással. Ebből az apropóból hirdettük meg ezt az alkalmat is, hogy kiderítsük, a 

gyökereink, a népmesék, a mondókák és a népdalok, amik mindenkihez kötődnek, vajon mit 

jelentenek számunkra” – osztotta meg Lelkes Edit, majd bemutatta az előadót. 

                       
Vicsek Annamária: ez a közösség sikere 
2024. június 10. – PannonRTV 

Az európai parlamenti választások után a Fidesz-KDNP-nek 11 képviselője lesz az EP-ben. 

Ezzel az eredménnyel a listán nyolcadik helyen álló Vicsek Annamária, a Vajdasági Magyar 

Szövetség alelnöke is bejutott az Európai Parlamentbe. Vicsek Annamária szerint ez a közösség 

sikere. Megköszönte mindenkinek, hogy az elkövetkező időszakban ő lehet az, aki a vajdasági 

magyar közösség hangját elviheti Európába. A Közügyekben azt mondta, az elkövetkező 

hetekben dől el, milyen frakcióban fog működni a Fidesz-KDNP csapata az Európai 

Parlamentben. Vicsek Annamária, megválasztott EP-képviselő, Fidesz-KDNP (VMSZ): 

„Egyértelmű az embereknek az üzenete, egyrészt mindazok a szavazatok, akik a Fidesz-KDNP 

listájára érkeztek, ezek az emberek mind, mind kimondták, hogy a béke mellett voksolnak, és 
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hát azok a közvélemény-kutatások, amelyek több európai országban is zajlottak az elmúlt 

hetekben, azt mutatták, hogy az embereknek a 60-70, sőt olykor a 80 százaléka is azt mondja, 

hogy nem akar részt venni az ukrajnai háborúban. ” 

 

Dr. Pásztor Bálint: A választók üzenete egyértelmű 
2024. június 10. – PannonRTV, Magyarszo.rs 

A Fidesz-KDNP európai parlamenti listája olyan fölénnyel nyert tegnap, amilyennel egyik EU 

tagállamban se győzött senki - írja Facebook-bejegyzésében dr. Pásztor Bálint. Hozzátette: 

soha ennyi szavazatot EP-választáson a Fidesz még nem kapott. Büszke vagyok arra, hogy a 

sikerhez, mi vajdasági magyarok is nagymértékben hozzájárultunk. A Vajdasági Magyar 

Szövetség elnöke hozzátette, az RMDSZ heroikus küzdelemben szerzett két mandátumot. 

Bizonyította, hogy magyar érdeket csak magyar párt képviselhet, az erdélyi magyarság 

megmutatta összefogását és erejét. A vajdasági magyar politikus gratulálok Kelemen 

Hunornak és csapatának é sok sikert kívánt a Fidesz-KDNP és az RMDSZ EP képviselőinek. 

Mint fogalmazott, nagy kihívások állnak előttünk, amelyek legyűrése mindannyiunk érdeke. 

Vicsek Annamáriának jó munkát kívánt az Európai Parlamentben. Azt írta, hihetetlenül fontos 

lesz a munkája a következő 5 esztendőben. Egy hét alatt mindannyian, akik megmérettettük 

magunkat Vajdaságban, Magyarországon vagy Erdélyben, felhatalmazást kaptunk, hogy 

folytassuk! - zárta sorait a politikus. 

 

A levélben szavazók többsége a kormánypártokat támogatta 
2024. június 10 – PannonRTV 

A Fidesz-KDNP nyerte el a levélben szavazók többségének bizalmát a tegnap záródott európai 

parlamenti választáson. A Nemzeti Választási Iroda oldalán közzé tett adatok alapján a 

kormánypártok 39 453 szavazatot kaptak, ami az érvényes voksok 92,49 százalékát jelenti. A 

Tisza Párt 1 369 voksot szerzett, ez 3,21 százalék. A Mi Hazánk 693 szavazattal, 1,62 százalékkal 

a harmadik helyen végzett. Levélben azok a magyar állampolgárok szavazhattak, akik sem 

Magyarországon, sem más európai uniós országban nem rendelkeznek lakcímmel. A levélben 

szavazók névjegyzékében 126 801 választópolgárt tartanak számon. Ebből 65 317-en juttatták 

vissza levélszavazatukat, az érvényes szavazatok száma ugyanakkor 49 779, vagyis több mint 

15 ezer szavazatot érvénytelennek ítéltek meg. A valasztas.hu oldal információi szerint a 

szerbiai magyar állampolgárok nagy arányban vettek részt a voksoláson, a 66 704 regisztrált 

személyből 37 372-en adták le voksukat, ami 56,03 százalékos arány. 

 

Koncertekkel ünnepelték a szecesszió világnapját a szabadkai Zsinagógában 
2024. június 10. – PannonRTV 

Zsiga Pál hegedűművész lépett fel Kurina Michael cimbalmos kíséretében, majd pedig az 

orgonák éjszakájára került sor, Kaposi Brúnó és Szabó Balázs budapesti orgonaművészek 

előadásában. A szecesszió éjszakáját 2019 óta szervezi meg a Szabadkai Zsinagóga Alapítvány. 

Ez az esemény is jó példája annak, hogy a Zsinagóga egy turisztikai látványosság is a városban, 

mondta Illés Hajnalka, az alapítvány koordinátora. „A szabadkai Zsinagóga a város egyik 
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legszebb magyar szecessziós stílusában épült épülete. És pár éve, miután a szabadkai Zsinagóga 

közkincsé tételének a folyamatát megkezdtük, első évben a szecesszió éjszakájának a 

megszervezése után, miután megújult az orgona is, újjáépült, úgy gondoltuk, hogy ki fogjuk 

bővíteni ezt az estet. Két hangversenyes rendezvényre, szecesszió éjszakájára és az orgona 

éjszakájára. Azt gondolom, hogy hol, ha nem a szabadkai Zsinagógában ünnepelünk ezen az 

estén, a szecesszió világnapján” - nyilatkozta Illés Hajnalka. 

 

EB-döntőben Világos Adriana 
2024. június 11. – PannonRTV 

A kishegyesi gerelyhajító első kísérlete alkalmával abszolválta a 60,50 méteres selejtezős 

szintet a Rómában zajló Európa-bajnokságon. Világos nyitódobása 60,57 méterre repült, így 

ma este éremért harcolhat a 21 óra 36 perckor kezdődő fináléban. Az A jelű selejtezőcsoportban 

egyedül Marie-Therese Obst előzte meg Adrianát, a norvég 61,45-tel kvalifikálta magát a 

legjobbak közé. A vasárnap esti döntők során a szerb és a magyar válogatott is megszerezte első 

érmét a viadalon. Angelina Topić egyéni csúcsától mindössze egy centiméterrel elmaradva, 

197-tel a második helyen zárta a női magasugrást. A számot az ukránok klasszisa, Jaroszlava 

Mahucsih nyerte meg 201-gyel, a címvédő győzelme egy pillanatig sem forgott veszélyben. A 

dobogó legalsó fokára az aranyérmes honfitársa, Irina Gerascsenko (195) állhatott fel. 

 

Ballagás Topolya községben 
2024. június 11. – Magyarszo.rs 

Topolya község nyolc általános iskolájában összesen 203 diák fejezi be az idei tanév végén az 

általános iskolai tanulmányait, közülük 114-en a magyar tannyelven. A falvakban működő hat 

általános iskola többségében pénteken ballagtak el a tanulók. A topolyai Csáki Lajos Általános 

Iskola igazgatónőjétől, Vojter Pulai Mónikától megtudtuk, hogy június 26-ára időzítik a 

ballagást, miután az iskolában befejeződik az év végi hajrá. – Az idén 30 tanulónk fejezi be 

magyar és 29 diák szerb tannyelven az iskolát. Négy éve az a gyakorlat, hogy miután lezárult a 

végzőseink kisérettségi vizsgája, a tanárok kielemezték a feladatokat, eleget tettek az 

adminisztrációs kötelezettségeiknek, majd mindenkinél lenyugodtak a kedélyek, akkor 

bonyolítjuk le a ballagást. Ezen a héten még zajlik a nyolcadikosok kisérettségi felkészítő 

foglalkozása, majd a jövő hetet a vizsgadrukk jellemzi majd. Idén kiemelkedően erős 

korosztálytól búcsúzunk, iskolánk köztársasági szintű versenyen is ért el példaértékű 

eredményt – nyilatkozta a Csáki igazgatónője.  

 

A magyar néptánc és a népzene örök fesztiválja 
2024. június 11. – Magyarszo.rs 

A hétvégén Ada kiváló házigazdája volt a vajdasági magyarság legjelentősebb néptánc és 

népzenei rendezvényének, a 60. Gyöngyösbokrétának és a 47. Durindónak. Szombaton a 

Gyöngyösbokrétán 32 vajdasági magyar művelődési egyesület néptáncegyüttesének több száz 

táncosa lépett fel színvonalas és látványos produkciókkal az adai korzó nagyszínpadán. A 

rendezvényt dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke nyitotta meg. Vasárnap 
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123 népzenei együttes és szólista mutatkozott be ugyancsak színvonalas műsorral a Durindón, 

amelynek egyik helyszíne az adai Szentháromság-templom volt, a másik pedig a helyi 

színházterem. Ezt a rendezvényt Sárközi István, a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó 

Bizottságának elnöke nyitotta meg a templomban. A Magyar Nemzeti Tanács kiemelt országos 

és nemzeti jelentőségű rendezvényét 45 év után szervezték meg újra Adán a helyi Vadvirág 

Hagyományápoló Kör, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet, a Vajdasági Magyar 

Művelődési Szövetség és a Fesztiváltanács jóvoltából. 

                       
Sérült ukrán gyermeket szállítanak át további kezelés céljából a Heim Pál 

Gyermekkórházba 
2024. június 10. – Karpat.in.ua 

Magyarország kormánya a háború kitörése óta nyújt erején felüli humanitárius támogatást a 

bajba jutott Ukrajnának. A segítségnyújtás egy percre sem állt le, ennek ékes bizonyítéka, hogy 

a mai nap folyamán egy 11 éves ukrán kisfiút szállítanak át a Kárpátaljai Megyei 

Gyermekkórházból a budapesti Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézetbe. A Herszon megyéből 

származó Iván még május 11-én a nagypapájával legeltette a kecskéket, mikor az egyik állat 

rálépett egy aknára. A robbanás hatására a kis Iván lábaiba rengeteg repesz került és a 

sípcsontján nyílt törést szenvedett. Julija Hrisina, parlamenti képviselő kezdeményezésére 

Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma megtette a megfelelő lépéseket ahhoz, 

hogy a gyerek további kezelését Magyarországon végezzék, ahol kiszedik a megmaradt három 

repeszdarabot a lábából, amit egy hosszas rehabilitáció is követ majd. 

 

Átadták a 24. Zrínyi Ilona-ösztöndíjakat 
2024. június 10. – karpataljalap.net 

A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával 

a 2023/2024-es tanév II. félévére meghirdetett a Zrínyi Ilona Kárpátaljai Magyar 

Szakkollégium (ZISZK) kutatói ösztöndíjának ünnepélyes átadására a XIII. Kárpátaljai 

Tehetségnapon került sor, ahol minden ZISZK-tag 110 000 Ft-nak megfelelő hrivnya, azaz 11 

600 UAH ösztöndíjban részesült. Összesen 5 millió forintnak megfelelő hrivnya támogatást 

vettek át az elismerő okleveleik mellett. A Zrínyi Ilona Szakkollégium célja, hogy felkarolja a 

kárpátaljai felsőoktatási intézményekben tanuló legtehetségesebb magyar ajkú hallgatókat (a 

természettudományok és a humán tudományok területén), és lehetőség szerint biztosítsa 

számukra mindazokat a szakmai fejlődésükhöz szükséges feltételeket, melyek kiemelkedő 

eredmények elérését teszik lehetővé. 

 

Egy katonai járműben 32 férfi szökött át Magyarországra 
2024. június 10. – KISZo.net, Kárpátalja.ma, Karpat.in.ua 

Június 9.-e éjszaka egy fekete katonai rendszámú GAZ-66-os teherautó „tört utat magának” az 

ukrán–magyar határon. A benne utazó 32 személyt letartóztatták Magyarországon. Vitalij 
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Glagola újságíró megbízható forrásokra hivatkozva írt arról, hogy a határőrök egy jármű 

nyomvonalát fedezték fel a határsávban, ami arra utalt, hogy átlépték az államhatárt 

Mezőkaszony és Nagybégány közelében. A kamerák rögzítették, hogy egy fekete katonai 

rendszámú teherautó a földútról lehajtva, a mezőn keresztül tartott a határ irányába. Kiderült, 

a jármű nem szerepel a katonai egységek nyilvántartásában. A járművet a magyar oldalon 

találták meg, utasok nélkül. 

 

Egy test tagjai vagyunk - egészségnap a Sámuel Alapítvány szervezésében 
2024. június 10. – Karpat.in.ua 

A Beregszászi Református Egyházközség minden évben a tanév végén egy hetes gyermektábort 

szervez a legkisebb hittanosai számára. Az idei gyermektábor az „egy test tagjai vagyunk” 

témakörét járta körbe. A hét folyamán volt szemfüles, szájtáti és kezes-lábas nap, amikor is az 

éppen aktuális testrészek működését kapcsolták össze a gyülekezet szolgálattevői, a megfelelő 

bibliai történetekkel, játékokkal, arany igékkel és kézműves foglalkozásokkal. Az utolsó nap a 

test mozgató rugójának, a szívnek szentelt nap volt. Ennek kapcsán pedig a Sámuel alapítvány 

egészségnapot szervezett a Dorcas Ukrajna Jótékonysági alapítvány támogatásával. A délutáni 

program keretei között elsőként Szilágyiné Tóth Gabriella gyermekjátékokkal melegítette be a 

fiatalokat, majd közös éneklés után jöhetett egy kis torna is. A nap további részében a gyerekek 

csoportonként vettek részt a foglalkozásokon. 

 

Megújult a Munkácsi Bentlakásos Gyermekotthon 
2024. június 10. – karpataljalap.net 

A javítási munkák, a homlokzat szigetelése és a tetőcsere után ünnepélyesen felavatták az 

épületet. Az intézményben felújították a fűtési rendszert, tűzjelzőt és szellőztetőt üzemeltek be, 

stb. A munkálatokat az Eleos-Ukrajina jótékonysági szervezet pénzeszközeiből végezték. A 

támogatás megszervezésében lelkipásztorok segítettek. Megyei költségvetési forrásból 

megtörtént az intézmény területének fejlesztése, az óvóhely berendezése vészhelyzet esetére. A 

létesítmény a jótevőknek köszönhetően modern berendezésekkel is gazdagodott, így most már 

mosási és vasalási lehetőség is van. 

 

Nagycsaládos piknik a Beregardói Hegyalja Levendulamezőn 
2024. június 10. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládos Egyesületnél kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy tag 

családjaik számára olyan kikapcsolódási és közösségi élményeket biztosító programokat 

szervezzenek, amelyek által a családok még jobban összebarátkozhatnak. Ezen elvek mentén 

tartottak KMNE pikniket a Beregardói Hegyalja Levendulamezőn, ahová mintegy 20 család 

érkezett. Fontos, hogy ezekben a nehéz napokba is örömet tudjunk csempészni az életünkbe és 

lehetőséget teremteni arra, hogy megbeszéljük közös problémáinkat, mondta a KMNE 

alelnöke, Szilágyiné Tóth Gabriella. Az idegenvezető szerepét Hapcsuk Gergely vállalta, aki a 

Perényi Kultúrkúria gondnoka, valamint egyben a levendulamező társtulajdonosa. 
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Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2024. június 10. – Kossuth Rádió 

 

A Magyar Szövetség 3,88 század százalékot ért el, vagyis nem került be az Európai 

Parlamentbe, immár másodszor. Az országos részvétel 34,38 százalék, ami rekord a szlovákiai 

EP-választások történetében, de a magyarok részvétele ismét elmaradt az országos átlagtól. 

Berényi József listavezető értékel. 

 

Az elmúlt 20 év legjobb eredményét érte el a Romániai Magyar Demokrata Szövetség a 

választásokon. A szavazatok 99 százalékos feldolgozottságánál már biztos, hogy az RMDSZ 

ismét két képviselőt küldhet az Európai Parlamentbe. A Szövetség a szavazatok mintegy 6 és 

fél százalékát szerezte meg Romániában. A helyhatósági választásokon az RMDSZ megújította 

korábbi mintegy 200 polgármesteri tisztségét – mondta Kelemen Hunor elnök mai kolozsvári 

sajtótájékoztatóján. 

 

134.863-an voksoltak Hargita megyében a helyhatósági és európai parlamenti választásokon. 

A csíkszéki településeken a választópolgárok több mint fele járult az urnákhoz, a részvételi 

arány egyes helyeken még a 65 százalékot is elérte. A legtöbb településen az RMDSZ színeiben 

lesz polgármester. Az exit poll adatok szerint Csíkszeredában Korodi Attila jelenlegi RMDSZ-

es polgármester folytatja a munkát.  

 

Példa nélküli elsöprő győzelmet aratott Székelyudvarhelyen az RMDSZ: polgármester-

jelöltjükre jelen adatok szerint a voksok 77 százalékát adták a választók, és az önkormányzati 

képviselőjelöltjeiknek 81 százalékban szavaztak bizalmat.  A változásra szavaztak a Hargita 

megyeiek az önkormányzati elnökük személyét illetően: a hosszú évek óta regnáló Borboly 

Csaba elnökhelyettest, Bíró Barna Botond váltotta.  

 

Marosvásárhelyen Soós Zoltán nyerte a polgármester választást, jelentős szavazatkülönbséggel 

utasítva maga mögé mind a hét román kihívóját, köztük a korábbi polgármestert, aki 2020-ig 

(20 éven keresztül) vezette a várost. Soós Zoltán - aki független jelöltként, az erdélyi magyar 

pártok támogatásával indult újabb mandátumért - a leadott szavazatok több mint 41 és fél 

százalékát szerezte meg.  

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Péter Ferenc, a Maros megyei Tanács RMDSZ-es elnöke újabb mandátumot szerzett a 

vasárnapi önkormányzati választáson. A megyében összesen nyolc jelölt versengett a 

tanácselnöki székért. Az újrázó önkormányzati vezető ma délben a szavazatok 90 százalékos 

feldolgozottsága alapján jelentette be választási győzelmét.  

 

A magyarság arányának megfelelő szavazatokat kaptak az RMDSZ jelöltjei és jelöltlistái Arad 

megyében a vasárnapi romániai helyhatósági választásokon. Kisiratoson, Nagyiratoson, 

Németperegen, Sofronyán és Tőzmiskén sikerült megtartani a polgármesteri pozíciókat, 

emellett – a nem végleges eredmények szerint – esély van arra, hogy az aradi, pécskai és 

sofronyai képviselőtestületekben növeljék az RMDSZ-es tanácsosok számát. A választási 

eredményeket értékeli Faragó Péter az RMDSZ Arad megyei elnöke és Veres Attila, az RMDSZ 

aradi polgármesterjelöltje. 

 

Temesváron az RMDSZ által is támogatott Dominic Fritz a vasárnapi helyhatósági 

választásokon a szavazatok nagyjából felét megszerezve lett ismét polgármester. A megyében 

már egyetlen települést sem vezetnek a magyar érdekvédelmi szövetség képviselői. A 

részeredmények és a párhuzamos szavazatszámlálás azt mutatja, hogy eddig 29 helyi tanácsosi 

mandátumot sikerült megszerezni, még további néhány függőben van.  

 

A PONT Csoport egy 2009-ben alakult szervezet, amely társadalmi innovációs és részvételi 

folyamatokat támogat elsősorban vállalkozásfejlesztés és kultúra területén, különös hangsúlyt 

fektetve az ifjúságra és az információs technológiák hatékony felhasználására. Ezúttal viszont 

egy újságírásról és tartalomgyártásról szóló képzési programot hirdetett meg kolozsvári 

középiskolás diákoknak. 


